
 

Antreprenorești – Adoptă un Sat: un model de dezvoltare 
durabilă pentru Ținutul Stejarilor 
Antreprenorești – Adoptă un Sat este o inițiativă națională pornită sub umbrela Romanian 
Business Leaders, și dezvoltată de Asociația Țara Faină, care sprijină revitalizarea satului 
românesc prin antreprenoriat, educație, identitate arhitecturală și turism sustenabil. 

Proiectul creează punți reale între expertiza urbană și comunitățile rurale, oferind sprijin concret 
actorilor locali – antreprenori, administrații publice, școli și comunități pentru a-și descoperi 
potențialul și a dezvolta inițiative cu impact pe termen lung. 

Impact național 

Până în prezent, peste 25 de sate din România au fost implicate în program, beneficiind de 
susținerea a peste 70 de mentori și specialiști din domenii precum antreprenoriat, arhitectură, 
educație, turism și dezvoltare comunitară. Prin ateliere tematice, mentorat, ghiduri de bune 
practici și acțiuni educaționale, inițiativa contribuie atât la păstrarea patrimoniului local, cât și 
la crearea de oportunități moderne pentru comunitățile rurale. 

Proiect pilot: Ținutul Stejarilor 

Unul dintre cele mai ambițioase demersuri ale inițiativei este proiectul pilot „Ținutul Stejarilor”, 
care reunește comunele Cocorăștii Mislii, Scorțeni și Telega (județul Prahova), cu peste 
12.500 de locuitori. 

Cele trei comune colaborează într-un efort comun de a construi un brand turistic autentic, 
poziționat ca destinație de familie, unde tradiția locală, inovația și spiritul comunitar se 
împletesc armonios. 

Coordonare și viziune 

Proiectul este coordonat de Hilde Brandl, alături de un board format din antreprenori 
recunoscuți pentru impactul lor social și implicarea civică, printre care Felix Pătrășcanu, Mihai 
Marcu, Dragoș Anastasiu, Felix Tătaru, alături de alți lideri din mediul de afaceri. 

Managementul operațional al proiectului este asigurat de Florina Caldare, Project 
Manager, care coordonează implementarea activităților la nivel local, colaborarea cu 
administrațiile publice, partenerii și comunitățile implicate în dezvoltarea Ținutului Stejarilor. 

 

 



 

 

Rezultate concrete în Ținutul Stejarilor 

Până în acest moment, proiectul a generat rezultate importante, cu accent pe: 

●​ crearea identității regionale oficiale „Ținutul Stejarilor”; 
●​ dezvoltarea și comercializarea de produse locale sub un brand comun; 
●​ conturarea unui traseu turistic identitar – Drumul Stejarului; 
●​ implementarea de platforme de e-learning pentru școlile rurale; 
●​ promovarea unei arhitecturi rurale moderne, prin reguli clare, coerente și replicabile; 
●​ realizarea emisiunii TV „Antreprenorești – Adoptă un Sat”, difuzată la Digi24, ajunsă 

la două sezoane. 

Un model de viitor pentru satul românesc 

Antreprenorești – Adoptă un Sat promovează responsabilitatea comună, dialogul între 
generații și o viziune pe termen lung asupra dezvoltării rurale. Prin metode scalabile și 
parteneriate instituționale solide, proiectul contribuie la modelarea unui nou viitor pentru satul 
românesc. 

Pentru mai multe informații despre proiectul pilot și inițiativele din zonă, vă invităm să accesați:​
www.tinutulstejarilor.ro sau www.antreprenoresti.ro 

 

http://www.tinutulstejarilor.ro/
https://antreprenoresti.ro
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